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ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
Dotyczy postępowania na kompleksowe udzielanie świadczeń zdrowotnych 

w zakresie radiologii I medycyny nuklearnej 

Pytanie 1. 
Udzielający zamówienie w SWKO w pkt B w punkcie dotyczącym zabiegów 

wewnątrznaczynowych dopuścił asystę drugiego lekarza jedynie w dni robocze 
w godzinach 8-20, w związku z tym czy Udzielalący zamówienia zgodzi się na zmianę 
SWKO tak aby asysta do zabiegów wewnątrznaczyniowych w zakresie neuroradiologii 
zabiegowej była dopuszczalna na dotychczasowych zasadach - bez ograniczej tj 24h 
na dobę 7 dni w tygodniu, co zwiększy bezpieczeństwo pacjentów i skróci czas 
zabiegów, a także umożliwi szkolenie nowych lekarzy. 

Odpowiedź 1 
Udzielający zamówienie wyraża zgodę na zmianę zapisów w SWKO, tak aby 

asysta do zabiegów wewnątrznaczyniowych w zakresie neuroradiologii zabiegowej 
była dopuszczona 24h na dobę 7 dni w tygodniu. 

Pytanie 2. 
Czy udzielający zamówienie dopuści asystę w pozostałych zabiegach 

wewnątrznaczyniowych, w szczególnych przypadkach tj zabieg z dostępu nietypowego, (tętnica 
ramienna, tętnica szyjna) a także zabiegów o szczególnym stopniu trudności. 

Odpowiedź 2. 
Udzielający zamówienia nie wyraża zgody. 

Pytanie 3. 
W związku z ogłoszonym konkursem o świadczenie usług medycznych zgłaszam 
następujące pytanie dotyczące pkt C Wymagania dotyczące obecności lekarzy: 
Treść obecna: 
"Dyżur pod telefonem (Pracownia Angiografii) - od godz. 19.00 do 8.00 w poniedziałki, 
środy i czwartki; od godz. 08.00 do 08.00 we wtorki, piątki oraz dni świąteczne i wolne 
od pracy" 
"Pracownia Naczyniowa - Planowane zabiegi wewnątrznaczyniowe wykonywane są 



przez Przyjmującego zamówienie w dni tygodnia: poniedziałki, środy i czwartki 
w godzinach od 8.00 do 19.00. W zależności od bieżącego zapotrzebowania 
Udzielającego zamówienie na badania z zakresu radiologii naczyniowej wymagana jest 
obecność 1 lekarza, przy czym orientacyjnie Udzielający zamówienia wskazuje, że 
wykonywanych jest około 60 badań/miesiąc a badania wymagają obecności lekarza 
w wymiarze od 20 minut do 1,5 godziny." 

Czy Udzielający zamówienie zgodzi się na zmiany w/w punktu w związku z 
planowanym w niedługim czasie uruchomieniem nowej pracowni angiografii (nowy 
Angiograf Philips) i w związku z tym zmianę organizację pracy: 
Treść proponowana. 
"Dyżur pod telefonem (Pracownia Angiografii) - od godz. 19.00 do 8.00 w poniedziałki, 
środy i czwartki; od godz. 08.00 do 08.00 we wtorki, piątki oraz dni świąteczne i wolne 
od pracy, a po uruchomieniu nowej pracowni angiografii od godz. 15-8 w dni robocze 
oraz 8-8 w dni wolne od pracy."Pracownia Naczyniowa - Planowane zabiegi 
wewnątrznaczyniowe wykonywane są przez Przyjmującego zamówienie w dni 
tygodnia: poniedziałki, środy i czwartki w godzinach od 8.00 do 19.00, a po 
uruchomieniu nowej pracowni w dni robocze w godz. 8-15. 

Odpowiedź 3. 

Udzielający wyraża zgodę na zmianę obecnego zapisu w SWKO na zapis: 

"Dyżur pod telefonem (Pracownia Angiografii) - od godz. 19.00 do 8.00 
w poniedziałki, środy i czwartki ; od godz. 08.00 do 08.00 we wtorki, piątki oraz dni 
świąteczne i wolne od pracy, a po uruchomieniu nowej pracowni angiografii od godz. 
15-8 w dni robocze oraz 8.00-8.00 w dni wolne od pracy ."Pracownia Naczyniowa -
Planowane zabiegi wewnątrznaczyniowe wykonywane są przez Przyjmującego 
zamówienie w dni tygodnia: poniedziałki, środy i czwartki w godzinach od 8.00 do 
19.00, a po uruchomieniu nowej pracowni w dni robocze w godz. 8-15." 


